Z ZDRAVJEM POVEZAN VEDENJSKI SLOG 2016
Na Nacionalnem inštitutu za javno zdravje (NIJZ) smo v letošnjem letu od maja do konca septembra izvajali že peto nacionalno raziskavo »Z zdravjem povezan vedenjski slog 2016«. Potekala je pod okriljem Ministrstva za zdravje. Primerljive raziskave so že potekale v letih 2001, 2004, 2008 in 2012 ter zagotovile nabor številnih podatkov o dejavnikih tveganja in kroničnih nenalezljivih boleznih. 

Vprašalnik je letos prejelo 16.000 naključno izbranih prebivalcev Slovenije starih od 25 do 74 let. Vzorec je bil zasnovan reprezentativno za vse prebivalce Slovenije. Izbrane prebivalce smo povabili k sodelovanju in jih preko tega aktivno vključili k oblikovanju bodočih programov za izboljšanje zdravja nas vseh. Pridobljeni podatki bodo namreč v pomoč pri nadgradnji preventivnih zdravstvenih aktivnosti, med drugim tudi brezplačnih delavnic in svetovanj, ki so na voljo v zdravstvenih domovih po vsej Sloveniji.

Preko te raziskave smo si želeli pridobiti nove podatke o tistih vedenjih in navadah, ki neugodno vplivajo na naše zdravje in ga ogrožajo. Med glavne dejavnike tveganja štejemo čezmerno pitje alkohola, kajenje, nezdravo prehrano, telesno nedejavnost, stres in slabo ustno zdravje, med kronične nenalezljive bolezni pa srčno-žilne bolezni, debelost, sladkorno bolezen, povišan krvni tlak, kronično obstruktivno pljučno bolezen, astmo itd. Raziskava vključuje tudi podatke o socialno-ekonomskih dejavnikih, ki dokazano vplivajo na zdravje posameznika, in omogoča podrobnejše opredelitve bolj ogroženih skupin prebivalstva. 
Podatki preteklih štirih raziskav od 2001 do 2012 kažejo, da se je samoocena zdravja na splošno izboljšala, prav tako so se izboljšali dejavniki vedenjskega sloga tobak, alkohol, prehrana in gibanje, v nekaterih komponentah in populacijskih skupinah pa so bila tudi statistično značilna poslabšanja.
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V letošnji raziskavi je sodelovalo skoraj 55 % vseh, ki so po pošti prejeli vprašalnik o vedenjskem slogu, pri čemer je odzivnost v vseh devetih zdravstvenih regijah presegla 50 %. V zahvalo so bile med sodelujoče razdeljene nagrade v skupni vrednosti 2.000 evrov. Nagradno žrebanje je potekalo 11. oktobra 2016 na NIJZ. V nagradno igro so bili vključeni vsi, ki so vprašalnik izpolnili prek spleta ali pa ga izpolnjenega vrnili po pošti. Naj ob tej priložnosti omenimo, da sta bila kar dva srečna dobitnika iz Pomurske regije.


Vsem, ki so odzvali in izpolnili vprašalnik, se najlepše zahvaljujemo, saj so prispevali k zbiranju pomembnih podatkov, na podlagi katerih bodo strokovnjaki NIJZ v sodelovanju z Ministrstvom za zdravje RS nadgradili preventivne programe zdravstvenega varstva. Preventivni programi so brezplačno na voljo vsem z urejenim obveznim zdravstvenim zavarovanjem, zato so vsi sodelujoči posredno pripomogli k izboljšanju zdravja vseh prebivalcev Slovenije.
(Povzeto po: www.nijz.si)
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