Skrb za zdravje zob in ustne votline
Zobobol in vnetja v ustni votlini so pogoste težave s katerimi se posamezniki srečamo vsaj enkrat v življenju. Med prevladujočimi boleznimi sta karies in parodontalna bolezen. Obe povzročata bolečine, nezdravljeni pa vodita v izgubo zob, vzrok za nastanek pa tiči v baterijah, ki so prisotne v zobnih oblogah. Zdravje ustne votline ni pomembno samo zaradi težav, ki jih morebitna izguba zob prinese pri žvečenju hrane, zunanjem videzu, izgovorjavi ampak je tesno povezano tudi s splošnim zdravjem posameznika. Skrb za ustno zdravje je tako še posebno pomembna za srčne in sladkorne bolnike ter tudi nosečnice. Največji pomen v skrbi za ustno zdravje predstavlja ustna higiena in redno obiskovanje zobozdravnika.
Zobe si je potrebno umivati vsaj dvakrat na dan, pri tem pa uporabiti zobno ščetko in zobno pasto, ki naj vsebuje fluoride. Količina fluoridov v pastah za odrasle in otroke starejše od 6 let je 1450 ppm fluorja, na ščetko pa nanesemo 1-2 cm paste. Za otroke mlajše od 6 let uporabljamo paste z nižjimi koncentracijami fluoridov (od prvega zobka pa do 2. leta starosti 500 ppm, od 2. pa do 6. leta starosti pa 1000 ppm), uporabi pa se le za grahovo zrno zobne paste. Količino fluoridov lahko preverimo na deklaraciji posamezne zobne paste. 
Na umivanje zob ne smejo pozabiti tudi posamezniki, ki nosijo delne proteze, saj so zobje nosilci ključni za uporabnost in nosljivost njihove proteze. Proteze (totalne in delne) je potrebno redno umivati z mlačno vodo in mehko zobno krtačko, vendar pri tem ne uporabljati zobne paste. Z rednim umivanjem zob in rednimi pregledi pri zobozdravniku je mogoče učinkovito preprečiti razvoj bolezni zob in obzobnih tkiv. S tem preprečimo nastanek vnetij v ustni votlini, ki so zelo boleča, hkrati pa ohranimo naravne zobe tudi v starosti. To prispeva k višji kakovosti življenja, hkrati pa pomembno vpliva tudi na naše splošno zdravje.
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