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Zavrženo vabilo je zamujena priložnost

Rak na debelem črevesu in danki je zelo resen zdravstveni problem, saj v Sloveniji vsako leto okoli 1400 ljudi zboli za to obliko raka, žal 700 ljudi na leto tudi umre. Predvsem zato, ker v večini primerov bolezen odkrijemo zelo pozno. Dolgo se namreč razvija v telesu brez izrazitih bolezenskih znakov. K obvladovanju in zgodnjemu odkrivanju te bolezni pomembno pripomore Program Svit, državni program presejanja in zgodnjega odkrivanja predrakavih sprememb in raka na debelem črevesu in danki.  Program Svit je namenjen zdravim ljudem. Vključuje moške in ženske v starosti od 50 do 74 let, in sicer vsaki 2 leti. 
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 V Programu Svit s pomočjo zelo natančnega imunokemičnega testa odkrivamo prikrito krvavitev v blatu. Krvavitev v blatu namreč lahko nakazuje, da gre v črevesu nekaj narobe. Lahko pomeni, da so na črevesni sluznici predrakave spremembe – polipi. Tiste udeležence, pri katerih v vzorcih blata odkrijemo kri, povabimo še na natančno preiskavo debelega črevesa – kolonoskopijo.  V kolikor ste zavrgli vabilo pokličite v center SVIT 01 62 04 521 ali 030641514 ali obiščite spletno stran:http://www.program-svit.si/sl/podpora-uporabnikom/pogosta-vprasanja in boste dobili informacijo. Prav tako lahko dobite informacijo pri vaših izbranih zdravnikih, pri diplomiranih medicinskih sestrah v referenčni ambulanti, v vseh zdravstvenih domovih v Pomurju, kjer imajo posebne kotičke namenjene Programu Svit. 
V spodnji tabeli so letnice rojstev vseh, ki ste ali še boste dobili vabilo letos in letnice rojstev v naslednjem letu. Na parno leto rojstva se vabi parne letnike na neparno pa neparne letnike stare od 50 do 74 leta.
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Odzovite se vabilu  v Program Svit in sodelujte v programu.Postanimo ambasadorji Programa v svojih okoljih. Poskušajmo nagovoriti prijatelja, znanca naj se odzove na vabilo. Mogoče s prijaznim povabilom lahko rešimo življenje. 
Eden izmed ambasadorjev je zapisal: " Za sodelovanje kot ambasador pri Programu Svit sem se odločil: ker je življenje neponovljivo in nadvse dragoceno, da bi z njim neodgovorno ravnali. Zdravje pa je bogastvo katerega se velikokrat prepozno zavedamo. Osveščanje ljudi z namenom, da preprečimo hude bolezni, prerane smrti in mnoga trpljenja je naša človeška dolžnost. Zaradi tega in še veliko več, sem z veseljem in ponosom postal ambasador Programa Svit."
Ema Mesarič
